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Η Ι.Μ. Θεσσαλονίκης για την εκλογή του 
εψηφισμένου Επισκόπου Σινώπης Αμβροσίου
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Θεσσαλονίκης

Από την Ιερά Μητρόπολη Θεσσαλονίκης -μετά μεγίστης χαράς- 
αγγέλλεται, ότι σήμερα, Πέμπτη, 8 Ιανουαρίου 2026, 
συνεδρίασε η Αγία και Ιερά Σύνοδος του Οικουμενικού 
Πατριαρχείου και προτάσει της Α. Θ. Παναγιότητος, του 
Οικουμενικού Πατριάρχου κ.κ. Βαρθολομαίου, και κατόπιν 
σχετικού αιτήματος του Σεβ. Μητροπολίτου Γαλλίας κ. 
Δημητρίου, εξελέγη, παμψηφεί, Βοηθός παρ’ αυτώ Επίσκοπος -
ψήφων κανονικών γενομένων υπό της Αγίας και Ιεράς Συνόδου, 
εν τω Πανσέπτω Πατριαρχικώ Ναώ- ο κληρικός αυτής, 
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Πρωτοσύγκελλος της Ιεράς Μητροπόλεως Γαλλίας 
Πανοσιολογιώτατος Αρχιμανδρίτης κ. Ἀμβρόσιος Σταμπλιάκας, 
υπό τον τίτλον της πάλαι ποτέ διαλαμψάσης Επισκοπής 
Σινώπης.

Ο Εψηφισμένος Επίσκοπος Σινώπης κ. Αμβρόσιος, γεννήθηκε το 1978, στην 
Κοζάνη. Είναι πτυχιούχος της Ανωτέρας Εκκλησιαστικής Σχολής Θεσσαλονίκης και 
του Τμήματος Ποιμαντικής και Κοινωνικής Θεολογίας της Θεολογικής Σχολής του 
Αριστοτελείου Πανεπιστημίου Θεσσαλονίκης.

Το 2002 χειροτονήθηκε Διάκονος υπό του μακαριστού Μητροπολίτου Σερβίων & 
Κοζάνης κυρού Αμβροσίου και το 2007 Πρεσβύτερος υπό του Σεβασμιωτάτου 
Μητροπολίτου Σερβίων & Κοζάνης κ. Παύλου, λαβών και το οφφίκιο του 
Αρχιμανδρίτου. Στην Ιερά Μητρόπολη Σερβίων & Κοζάνης, διηκόνησε ως 
Εφημέριος του Ι.Ν. Παναγίας της Φανερωμένης Κοζάνης, ενώ υπηρέτησε και σε 
ευθυνοφόρες διοικητικές θέσεις, ως Υπεύθυνος του «Τιαλείου Εκκλησιαστικού 
Γηροκομείου», ως στέλεχος του Γραφείου Νεότητος, αλλά και ως Γενικός 
Αρχιερατικός Επίτροπος αυτής.

Το 2015 μετατέθηκε στην Ιερά Μητρόπολη Θεσσαλονίκης, όπου και υπηρέτησε ως 
Πρόεδρος της Διοικητικής Επιτροπής του Προσκυνηματικού Ιερού Ναού των Αγίων 
Κυρίλλου & Μεθοδίου, ενώ από το έτος 2021 αποσπάσθηκε στην Ιερά Μητρόπολη 
Γαλλίας ως Πρωτοσύγκελλος αυτής.

Άμα τω ακούσματι της εκλογής, ο Παναγιώτατος Μητροπολίτης Θεσσαλονίκης κ. 
Φιλόθεος, επικοινώνησε τηλεφωνικώς με τον Σεβασμιώτατο Μητροπολίτη Γαλλίας 
κ. Δημήτριο, καθώς και με τον Θεοφιλέστατο εψηφισμένο Επίσκοπο Σινώπης κ. 
Αμβρόσιο, συγχαίρων αμφοτέρους για την ευφρόσυνη αυτή εξέλιξη και ευχήθηκε 
καταλλήλως.

Η Ιερά Μητρόπολις Θεσσαλονίκης και ο Ποιμενάρχης της, Μητροπολίτης κ. 
Φιλόθεος χαίρει και αγαλλιάται για την ευλογητή προαγωγή του ανήκοντος στις 
τάξεις της κληρικού, νέου και αλκίμου Επισκόπου Σινώπης κ. Αμβροσίου στον 
τρίτο βαθμό της Ιερωσύνης -ήτοι του Αρχιερέως- και εύχεται, όπως και από της 
νέας θέσεώς του διακονήσει την Εκκλησία θυσιαστικώς και ευαρέστως τω Κυρίω.

Διαβάστε αναλυτικά: Επίσκοπος Σινώπης εξελέγη ο Αρχιμανδρίτης Αμβρόσιος 
Σταμπλιάκας
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Διαβάστε ακόμη: Η Ι.Μ. Σερβίων και Κοζάνης για την εκλογή του εψηφισμένου 
Επισκόπου Σινώπης Αμβροσίου
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